
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO -  
MARTIN LUTHER KING 

 

 

ATA DA 67ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2019/2021) 
 

Local: Vídeo Conferência  

Data:15/03/2022 

Horário: 16h 

 

Participantes: Sonia Barros da Silva (Coordenadora do Conselho e Administradora do 

Parque Cordeiro Martin Luther King), Sandra Regina (Conselheira), Diego (Conselheiro), 

Sylvio (Conselheiro), Maria José (frequentadora e moradora do bairro), Maria do Carmo 

( moradora do bairro) 

 

I. PAUTA: 

I.  REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Leitura e aprovação da Ata 66º da reunião. 

A ata da 66º Reunião Ordinária realizada em 21 de fevereiro de 2022 foi lida e aprovada 
por todos os conselheiros por e-mail. 

 Apresentação de orçamentos 

     Iniciando a reunião, Sandra Regina, conselheira , apresenta os valores dos 
orçamentos das empresas contatadas, para a restauração da quadra poliesportiva e da 
ponte sobre o espelho d’água. Estes espaços estão necessitando de atenção da 
Secretaria do Verde desde 2017. A quadra totalmente abandonada com problemas no 
alambrado, equipamentos de basquete e futsal inexistentes, já a ponte está bloqueada 

por motivo de segurança, sem restauração não há possibilidade de torná-la acessível.  

      Analisando os orçamentos os conselheiros optaram por fazer por partes de acordo 
com os preços apresentados. Maria José, propôs que se fizesse um levantamento junto 
às empresas para identificar aquelas  que tivessem interesse em participar de um 
programa de doações, assim como pessoas físicas  que quisessem doar alguma 
quantia. 

      Na sequência foi lembrada a ONG Ana Laura e buscar informações sobre como 
fazer a manutenção do espaço criança. Sonia, administradora do Parque apresentou a 
foto de um equipamento multifuncional para colocar neste espaço. O playground está 

necessitando de troca e pintura das madeiras que compõem os brinquedos. 

 

 

  



 

 Eleição do Novo Conselho Gestor 

                 No próximo final de semana, dias 19 e 20 haverá eleições que poderão ser 
presenciais e virtuais. No sábado, a eleição será dos representantes de associações e no 
domingo os representantes dos frequentadores. Sonia, apresentou os nomes dos candidatos 
das associações: Sandra Regina (SAJAPE) e Sandro (ISIS), os candidatos dos 
frequentadores são: Thaís, Danilo, Bianca, Maria do Carmo. Há também os representantes 

dos funcionários: Babá e Patrícia. 

 

Informes 

            1. A nova empresa de Manejo e Poda assumiu e colocou no Parque Cordeiro 1 
jardineiro, 6 auxiliares e 1 podador. Atualmente a empresa deixará também mais 1 jardineiro 
e 3 auxiliares que já estão escalados para atuarem no novo parque que será inaugurado no 
futuro denominado Parque Municipal Búfalo. Sonia, administradora informa que o Parque 
Municipal Cordeiro Martim Luther King será a base das atividades Manejo e Poda para atender 
aos parques municipais: Severo Gomes, Nabuco e Chuvisco. 

            2. A administração do Parque recebeu um novo computador, CPU, teclado e mouse. 

            3. A auxiliar administrativa foi exonerada por motivo não explicado. 

            4. Nova entrevista com estagiária de Biologia, será realizada  esta semana. 

            5. Sonia, estará substituindo a administradora do Parque Municipal Nabuco que entra 
de férias por 15 dias. 

             6. A casa do setor oeste está com inúmeras goteiras, será necessário chamar o 

pessoal de manutenção da Secretaria do Verde e do Meio Ambiente. 

 Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora Sonia 
Barros da Silva encerrou os trabalhos da 67ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do 
Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de Almeida Cárcamo redigi a 

presente Ata         

  A próxima reunião será realizada no dia 12 de abril de 2022 às 16h na administração, as 

sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo do mês. 

 
       
 
São Paulo, 15 de março de 2022. 
 

 

 

Conferência 

 

Sonia Barros da Silva 

Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

Coordenadora do Conselho Gestor 
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